各社活動輯要

3461 地區豐原西北社

社區服務——扶輪之子活動

以關懷在地社區為主的本社,近年透過 獎助學金方式,捐贈與認養扶輪之子,協助 弱勢學生完成學業,並盼拋磚引玉,帶動更 多個人與企業一同關注需要幫助的人。

5日的捐贈及認養儀式,由社長林弘 偉、前社長林財揚、秘書賴宏安、社區主委 宋得昌等20位社友,送愛到豐原區福陽國 小、豐田國小。



福陽國小校長黃哲偉指出,福陽國小個案學生父母因故雙亡,與祖母一同依附伯父生活,在校內協助下,引進多方社會資源管道紓困,讓學生於今年6月順利完成國小學業。然而升上國中面臨課業



加重,福陽國小老師們仍希望繼續在 背後支持這位失親學生,至少能順利 完成國中學習。

在豐田國小,則由校方成立專 戶,針對 12 位弱勢學生的學費、午餐 費及課後輔導費等在校所需費用給予 協助。

社長林弘偉表示,本年度為第四 年認養扶輪之子,歷年來曾到石岡、

東勢及后里等區域認養。以「努力學習、廣交好友、存感恩的心」勉勵學生,傳達只要努力就能夠改變現況。他也指出,在現今社會中,仍有許多家庭功能不足,存在著極需關懷照顧的弱勢學生,盼集結更多人的力量,做更好的事情,讓這份愛心得以延續下去。

3461 地區台中社/蘇玲慧

國際扶輪 3461 地區 RCC 研習會

國際扶輪 3461 地區 2017-18 年度總監 Five 十分重視的 RCC 研習會,終於在 9 月 19 日星期二假沙鹿區成功西街 31 號總監辦事處舉行, Five 總監當天還有台中西區社公訪行程,仍然親自蒞臨現場關心打油打氣,讓人見識到 Five 總監平易近人與凡事盡善盡美的一面。

地區 RCC 扶輪社中央系統委員會 Sports 主委以輕鬆詼諧的口吻談及如何順利完成 RCC 目標設定以及 Showcase 建立技巧,全 體執秘收穫滿滿茅塞頓開。執行長 Tony 及兩 位副主委 Philip 及 Lagis 詳細的解說更是猶 如畫龍點睛之妙。當然 My Rotary 系統作業 上社友的資料還有許多誤植之處,特別是性 別欄與生日欄未鍵入。據說 3461 地區的社員 基本資料,還有六位性別不詳,另外還有高 達 703 位社員出生年月日未完成建檔。最後





Sports 主委感性的提到,希望藉由今天的研習將 RCC 鍵入技 巧提供讓大家了解,麻煩執秘協助各社 RCC 主委輕鬆引領 社友順利登錄 RCC 扶輪社中央系統,期望順利達成 RI 三大 願景,支持和強化扶輪社、聚焦增加人道服務以及提升扶輪 公共形象,拿到3461 地區百分百 RI 扶輪獎。

今天是個溫馨又有收穫的聚會,感謝 Sports 主委對大家 的期許與鼓勵, 窩心的玻璃水瓶禮物非常精緻實用, Rita 提 供的午茶點心甜在心底,相信全體執秘將竭盡所能為社友及 地區盡心盡力,充分貢獻今日研習精華,圓滿完成 RCC 既 定目標!

3462 地區南投社/周楹棟

溫馨快樂的內輪會

內輪會是扶輪社的磐石,磐石 穩固,則扶輪社的運作必定順暢,對 内, 社友與夫人、夫君的感情就會 融洽,宛如一個溫馨的扶輪大家庭, 對外,以此作為基礎,可以順利推動 各種服務,例如:社會服務、職業服 務、青少年服務等等,為了表達對於 內輪會的重視,本社第一次內輪會於 2017年7月4日下午3時,2017-18



年度第一次例會召開前,就隆重盛大的召開。

為了籌辦這一次內輪會,彭富美前社長 P.P.Fumi 特別將椰子樹下風味餐廳的擺設做了調整,一方 面讓夫人能夠輕鬆地聽取「經絡養生」的專題演講與瞭解筋骨鬆弛運動的實地施作,進而瞭解經絡養 牛的要款,P.P.Fumi 也精心設計菜單料理,美味佳餚一道一道呈現在大家的面前,每一個人都吃得津

津有味,氣氛溫馨融洽感人。

周楹棟 P.Eito 社長夫人表示: 感謝施春雨前社長 P.P.Haru 夫人、吳武雄前社長 P.P.Take 夫人、張英一前社長 P.P.Lawyer 夫人及彭富美前社長 P.P.Fumi 的規劃安排,並致贈每一位夫人及女社友精緻圍巾及交接典禮大合照相片,期盼大家「心連心,手牽手」,以融洽的友誼情感,作為南投社的靠山後盾,一起為美好的扶輪打拼。

3462 地區台中西北社

社區服務——捐贈關懷向陽兒少關懷協會/劉嘉斌

2017 年 8 月 11 日上午 9 時於社長黃台源 Motor、秘書張衡州 Guide、服務計畫主委蔡垂俊 Trading、社區服務主委周金秋 Owner 的協調安排下,再次到位於五權三街的向陽關懷兒童少年基金會關懷瞭解他們的經營運作、需求並捐贈各種設備,合計超過台幣 18 萬元,以協助他們有更周全的照護。今天共有 27 位社友及寶眷到場參與,活動到 10 時結束。

向陽兒少關懷基金會為張秀菊社會福利慈善事業 基金會機構之一,有「向陽兒少之家」,「奇歷兒少 之家」,安置服務照顧7-18歲,有需要的兒童青少年。

這是個很溫暖正向行善,照顧新世代的社會服務 組織,目前已照顧超過1千個青少年,請大家多多關切支援。



南故宫、阿里山國內旅遊有感/ Guide 夫人蔣之敏

台灣啊,我的故鄉,多麼美好的地方,甘蔗甜、稻米香。當獵戶座飆出嘹亮驚人的海豚音,我坐在鄒族文化園區的歌舞表演座場上,心靈如澆灌了即時雨,滂沱敲醒——我的故鄉是多麼美好的地方。

台灣有十六個原住民部落, 鄒族人口不到七千人。其實當初 日領時代,阿里山森林的伐木工



人大都是漢人,而鄒族大多生活在現今阿里山鄉的七大村落。而今阿里山鄉以茶葉、咖啡聞名,自有 其特殊自然生態環境的優勢。如果站在樂野村優遊吧斯文化園區,眺望滿眼山風嵐氤的茶園,你會嘆 服這好山好水,帶些靈氣的土產伴手回家。

黑鴉鴉的人群在黎明前,駐佇阿里山國家森林遊樂區的小笠原。選佔最佳視野,在透出靛藍的黑



空下,等待日出的跳升。天幕霞光,雲 霓幻化的時刻變裝,傾目追逐藍光的射 束,光彩的濃淡。現場一片驚呼,山頭 的亮光露出,飛快跳出了風火輪轉的太 陽。誰說清晨 2 時多起床的睡眼,就一 定有日出山頭的犒賞,這一期一會是所 有配合的幸運,我份外珍惜這份願意的 美好。

所有社友家屬全走上往水山巨木的 舊鐵路線。憑導覽老師一句話,水山巨

木之體態,莊嚴有神,難得一見。檜木、扁柏及杉木種種,在一路的席間解說,真是解惑獲知,而無用之用真是神木的傳奇。大自然以雜木混林維持生態的平衡,聰明的人類若以單一純林植栽種樹,這就違反了造物主的創作。巨木成林,僻道成蔭,長長的隊伍走在芬多精的浴場森林,如神灌頂加持,身輕氣飽,紅塵自不在心上。

在 Motor 社長及旅遊團隊的精心規劃下,三部遊覽車近 120 位社友及家眷,同遊了南故宮、奮起湖、阿里山。記下山林美好,原民感動,以為多元台灣,富足安康的烙印。

3462 地區員林社/張宏綸

主辦縣內高中畢業生「Song La」反毒音樂會,共同攜手青少年向毒品 說 NO

本社於 8 月 20 日星期日中午 12 時至晚上 8 時止,假員林公園興賢書院前綠地廣場主辦彰化縣內高中畢業生「Song La」反毒音樂會,會中力邀教育部反毒宣講團講座彰化春風社 C.P. Pharma 柯毓彬(名作家、



社長陳志浩與社區主委朱文村頒贈社旗與獎助 金給學生



員林市長張錦昆蒞臨會場為青少年加油打氣

知名導演九把刀父親) 蒞會做反毒、防藥物濫用宣導演說,會中呼籲青春學子正確的藥物使用方法和如何拒絕毒品的誘惑。當日活動全程另由十一組經過事前激烈徵 選脫穎而出的高中熱門樂團擔綱接力演出,整場音樂會十足展現出現代青春少年兄的熱情活力。

社長陳志浩 Team 表示:主辦這次音樂會,主要是在 提供熱愛音樂的青年學子在暑假中除能有一個展現他們 興趣的表演平台外,也讓這群孩子「以樂會友」更鼓勵他們能從事正當健康的休閒活動,以及透過名 人講座能從小灌輸年輕人正確的藥物使用觀念和能向毒品說不的決心。

社區服務主委朱文村 Diamond 表示;這次的社區服務活動,能夠順利舉辦和圓滿完成要感謝員 林市公所免費提供場地、彰化縣政府及員林市公所補助部分的經費,也要謝謝國泰人壽免費提供當日 意外保險、以及前總監 Star 的員林何醫院醫療團隊提供當天醫務服務和宣導肝病防治義行,最要感 謝的是員林社全體社友和夫人們的全力參與和全程輪值配合。

此次本社主辦高中畢業生「Song La」反毒音樂會的社區服務計畫,能獲得當地地區機關團體和民間企業的支持共同來完成,為新世代年輕人提供一個活力新氣象的表演平台,建構一個和樂健康的社會氛圍,十足展現出今年國際扶輪主題「扶輪改善世界」,更是落實 3462 地區今年的 Slogan「創新友誼、愛在扶輪」的十足表現。

3462 地區員林中區社/謝和廷

捐贈偏鄉小學照明設備——「點亮光明、點亮愛」

本社在 8 月 24 號,由社長游祥啟 Net 和秘書謝和廷 Tim 以及數位社友一同前往彰化縣芳苑鄉新寶國小捐贈教室照明設備一批,此項善行不但為偏鄉小學帶來新穎的照明設備,更是帶給這些弱勢學童們最大的愛,也為他們的未來打開一條光明之路。

社長游祥啟 Net 表示,新寶國小因位在彰 化芳苑鄉偏僻小漁村,常年物質缺乏,又因地 處偏僻海邊器具設施易鏽蝕,教室照明設備已 不堪使用,嚴重影響師生視力健康和安全,經





帶領幾位社友實地前往訪查後,瞭解學校迫切需求,因此決定計畫捐贈教室燈具設備一批,用來改善學校教室照明,保護師生視力健康和安全。

秘書謝和廷 Tim 說明此次社區服務活動是配合申請地區獎助金款項以及結合員林中區社社區服務捐款,共同來完成的。能順利完成此次任務要感謝 3462 地區總監 Ortho 的支持和社友們的熱心。本社一向對偏鄉弱勢團體的援助不遺餘力,希望借助扶輪社友的力量為社會盡一點心力,更期望偏鄉學童能獲得更好的照顧,為他們的將來帶來希望。更期望這群偏鄉學童不要輸在人生的起跑點上。

3470 地區麻豆社

捐血活動

2017年9月2日本社在麻豆衛生所廣場前舉辦「捐血活動」。

本社有始以來,在同一天舉辦兩場公益活動。 社長蔡敏雄 P. Jack 的朝氣和活力令人讚賞,活動在 社友的支持及陳校長帶領的曾文家商扶少團的協助 下圓滿成功。所以麻豆扶輪社是最棒的。感謝民眾 熱情發揮大愛的精神,共募得 101 袋愛心熱血。感 謝社友、寶眷、曾文家商扶少團鼎力相助。

麻豆文旦節活動

2017年9月2-3日麻豆文旦節活動,本社與國立曾文家商傾力協辦,區長林振祿在接受中廣(台南)的訪談中多次提及此次文旦節活動,承蒙麻豆扶輪社的鼎力相助。社長蔡敏雄 P. Jack 出動所屬「福隆餐廳」主廚和同仁全力幫本社提供1,000份「柚子雞」鮮味美食免費讓來賓和社區民眾品嚐,





扶少團同學更全程揮汗幫忙分送與維持秩序, 社友也熱情參與, 現場人潮滾滾, 盛況空前。 感謝社 友、寶眷、曾文家商扶少團熱情參與及協助, 感恩。





3481 地區中和社/鄭惠美

也談新社友座談會

近年來吸收社會精英人士不管經何種管道加入本社,每個星期三例會聆聽專業人士的演講,開闊

不同領域的眼界,本社也會由資深前社長主講扶輪知 識座談會,藉由座談會面對面的會晤,並由問答的方 式來一解新社友對扶輪社浩瀚的扶輪知識能有更進一 步的認識,進而樂在其中並以扶輪人為榮!

本年度社員委員會主委呂坤謀邀請社員發展及防止流失主委許坤城為新社友舉辦的座談,於8月9日 例會結束後在主委許坤城辦公室的會議室舉行,並由 他主講有關本社的創社緣由、扶輪社友的稱謂與參加





條 件、 權利與義務等扶輪知識,入社較為資淺的新社友在氣氛融洽的氛圍裏收獲匪淺!

與會的社友相談甚歡,會後由主委許坤城設宴招待 參與的所有社友,新社友經過這一次的座談也吸收一些 扶輪新知,未來本社還有三次的新社友座談將為新社友 在最短的時間內瞭解扶輪!

久違的校長,您好!

「鄭幹事,時間到了,…」這是校長黃則永 Akela 的口頭禪也是他一生力行的時間觀念——準 時!有鑑於處工商時代,我們或因交通阻塞或是被瑣 事所綁造成遲到的惡習,有些人可能習以為常,但校 長身處教育界是學生的表率,要教導學童準時的觀念 所以他都以身作則,任何活動只要有他的出席常常提 前抵達會場,所以遇見偶爾遲到的年輕社友,他會給 社友諍言,他還有許多優良的典範與準則,是我們共 同學習成長的目標!隨時身體機能的日漸的衰弱加上 校長一星期要洗腎三次,所以在考量體力難以負荷之



下,就不再出席例會了,前年他還由他長公子黃老師陪同下參加例會呢!這些沒有校長出席的日子裏,就友們心中仍掛念著他。



今天社長徐璋穆帶了水果禮盒和 CP Today 幾位資深社友及年華正茂的社當 Printer 和顧問 主委 Ink,一行人老、中、青的社友來到永和校 長的大宅探視他老人家,見到大家,大夥心情百 感交集澎湃萬分!校長氣色不錯,身體也健朗, 他老人家和社友們閒話家常,精神氣十足,令人 欣慰!校長夫人也熱情招待水果點心,大家相談 甚歡!扶輪的情誼源遠流長,深植社友心中。

懷著不捨的心情與校長與夫人告辭,祝校長

3481 地區新店社

主辦聯合社區服務——配合台灣路竹會第 343 梯次『把健康送上山』系列山地醫療義診活動

2017 年 8 月 13 日由多社(本社、台北南隆社、翡翠社、台北明門社、新店碧潭社、台北晨新社、台北創新網路社、台北樂陽社、宜蘭西區社、霧峰社)共同配合「台灣路竹會」舉辦的義診活動假新竹縣尖石鄉玉峰村馬里光部落玉峰國小舉行。

「台灣路竹會」係以組成醫療服務 團,透過義診、宣導健康衛教觀念等方 式,在國內外醫療資源不足地區,提供醫 療援助,實現人道關懷的非宗教性、非營





利性之民間社團。

現任會長為劉啟群醫師,也是本社名譽社 友。劉啟群醫師號召全國各地有志服務於偏遠 部落的醫界人士與義工組成醫療服務團,參與 路竹會服務者全係志願服務人員,即使遠赴海 外參加義診,成員不僅須自行負責向所屬工作 單位請假,且須自行負擔旅費。

本社感佩劉醫師之無私大愛,已參與路 竹會多年之義診活動,並擴大至本分區、兄弟 社,將扶輪之關懷散播至世界每一角落,落實 扶輪服務精神,意義更是深遠。

3482 地區台北蓬萊社/羅文怡

新社員教育講習會

8 時圓山飯店。扶輪人早都神采奕奕開始今天的學習!

加入扶輪9年,還來聽「新社員教育講習會」?!

因為每次的學習總會有新的驚喜。果然~

驚喜一,沒有一大疊的講習文件資料。今天講習會的流程、講師分享內容都在一個小小的 OR

Code 裡!驚喜二,因為 QR Code,課程中少了 上課時拿起手機拍照的動作,多了專心、提筆的 認真!驚喜三,座無虛席!一開始的時候有人站 在兩旁沒有座位!當然現場人員很快補上椅子, 讓與會的社友都能坐下來聆聽。

許多人(包括主講人)都說自己是懵懂進入扶輪。我不是。介紹我入社的是蓬萊社的PPEdelweiss。她是第10屆的社長,她熱情的跟我分享扶輪的緣起、在扶輪的學習與快樂…。所以,我主動問:「我可以參加扶輪嗎?扶輪的權利義務是什麼?」就這樣,我幸運的成為台北蓬



萊扶輪社的一員,開啟我人生不同的視野,也因此融入的時間比較快。感謝 PP Edelweiss 的引薦,與 社友們對我的照顧。

講習會是由 3481、3482 地區共同主辦,在 3481 地區 2017-18 總監 JP、新社員教育委員會主委台北明門社 PP. Lawyer,以及 3482 地區 2017-18 總監 Skin 及新社員教育委員會主委台北蓬萊社 PP. Ann 共同努力之下,充分感受到資源共享的扶輪精神。四位主講人的分享,從扶輪的歷史,到扶輪服務的快樂,對新社友是很棒的認識!對於加入扶輪一段時間的我,是很好的複習,看自己有哪些可以改進!哈福 ・ 艾克(T.Harv Eker)提過:「你聽到的會忘記,你看到的會相信,你去做了會了解。」扶輪也是需要持續參與、學習,才能感受這當中的趣味與偉大!

每一場活動都是一群人用心共同努力完成!

謝謝這場活動幕後籌劃與用心的安排,謝謝你們,有你們真好!扶輪真好!

3490 地區基隆東區社/張毓芳

2017 年台日少年棒球親善交流賽

此次本社十分榮幸 能偕同日本橫濱伊勢原 社、台中文心社及高雄 東南社之力量,並在新 北市李坤城議員及新北 市忠義國小的傾力策劃 下,由日本神奈川縣伊 勢原選拔隊、新北市忠 義國小棒球隊、台中市



大仁國小棒球隊、高雄 2017台日少年棒球親善交流賽中,全體參賽之棒球隊師生暨各主辦扶輪社一同合影市中正國小棒球隊以及基隆市武崙國小棒球隊,共計五隊於 2017年8月23-26日舉行為期四天三夜之台日少年棒球親善交流賽。

此場賽事於去年年底即開始進行各項籌劃,故本屆 Sky 社長、DJ 秘書及多位社友,早已於去



本社 Sky 社長暨社友與基隆市武崙國小楊校長及全體棒球隊師生一同合影

年度即與本社 2016-17 年度第 40 屆社長 I.P.P Toast 暨團隊等人開始緊鑼密鼓地與相關單位進行聯繫,更推薦於各場國小棒球賽中表現十分優秀的基隆市武崙國小棒球隊代表出賽並為其進行將近一年的培訓計畫。

8月24、25日兩日主要賽程中,每日分別於兩球場——蘆洲成盧球場及微風球場安排5隊球隊戰,雖艷陽高照汗如雨下,但所有棒球隊的學童們,仍每分每秒毫不懈怠的努力揮棒奔跑著,在一旁看著同學們的努力,心中那份感動及激動真是無法用言語形容,此時,輸贏早已不是重點,重要的是,看到學童們彼此的

熱烈交流及互動,以及那份堅持到底的精神及樂觀進取的心態,這才是最佳運動精神的展現,同時也 是此次活動的主要目的。

相信透過扶輪的力量,不僅能協助學童從小即建立起良好的國際觀,更能加強台灣及日本兩國間之友好關係,並建立更加完善的長期交流機制與溝通管道。

3490 地區頭前社/ Simon 夫人鄭佳芸

第九分區聯合社區服務——中醫義診活動暨急難救助金捐贈儀式感言

秉持扶輪以服務為宗旨的理念, 2017-18年 Tony 社長上任後,更是認真 推動各項社會服務。並在 8 月 19 日於 新莊福壽活動中心,舉辦一場結合第九 分區各扶輪社的大型聯合義診活動,服 務地區民眾。

當天早上9時,由 Tony 社長代表, 捐贈急難救助金予台中市祥和慈善聯合 協會後,隨即開始一連串的活動,內容 包含中醫把脈、鬆筋、命理學諮詢、收 驚…其中推拿師傅的耐力和療程,更是 教人讚不絕口。現場的愛心志工,社友



致贈急難救助金五萬元

及寶眷們,不時熱忱的服務會場來往穿梭的民眾,忙得不可開交。

會場外,是頭前幸福樂團,由團長 Gondon 帶領的團員,吹奏著美妙絕倫的薩克斯風,一場音樂饗宴,陪伴大家在等候與忙碌中,渡過一個愉快的週末。

扶輪人都是成功企業的經營者,「越飽滿的稻穗,就越接近地面」,每位社友都願意共襄盛舉,並且樂在其中,實令人讚揚,我們也為這次有意義的義診活動,服務近500位的民眾,感到很開心,亦期待下次12月10日的中醫義診活動,歡迎大家一同共襄盛舉。

3490 地區土城社

2017 土城愛輪轉公益音樂會假新北市圖書館土城分館 9 月 15 日圓滿舉行

在台灣,兒童藝術欣賞的培養較為 缺乏,特別是弱勢家庭的孩子,參加藝 文活動的機會與資源相對缺乏,為培養 土城區兒童藝術欣賞能力,本社與新故 鄉協會,激請台北愛樂室內樂坊,讓弱 勢家庭小朋友與家長也能近距離觀賞高 品質的音樂演出。

當晚全場座無虛席,第七分區 AG Amv、土城區楊區長蒞臨指導。土城區 清水國小、廣福國小、頂埔國小、樂利





國小、安和國小、土城國小,每校有50位同學 參加,數位天空有線電視全程轉播。本次音樂會 在 Stock 社長、Sumi 服務計畫主委及新故鄉協會 曾進益先生的策劃下,是以兒童繪本「被遺忘的 森林」,搭配主持人說故事,實境演出配樂,孩 子能融入故事中,更能感受樂音的情境。 挑選的 樂曲曲風豐富多元、細膩多變、包含傳統、古典 及現代。我們並以致贈被「遺忘的森林」一書做

有獎徵答、以寓教於樂的方式,讓小朋友快樂學習,不僅喜愛音樂,也了解環境保護的重要性。

小朋友們皆聚精會神聆聽,欣賞此場音樂饗宴。現場給予最熱烈的堂聲,表達了音樂會的成功, 希望今晚能在小朋友心中種下一顆音樂的種子,讓樂聲在心中滋長。

3501 地區苗栗社/葉蒼秀 總監公訪苗栗,山城兩社聯合例會

國際扶輪3501地區苗栗第一分區本社, 苗栗山城兩社總監公式訪問,2017年8月20 日在蘭庭餐廳舉行,總監黃慶瑄勉勵全體社員 與眷屬,團結一致共同為扶輪服務,增進社會 國家和諧,發揮最大影響力。

總監黃慶瑄伉儷率領秘書長范發彥,財 務長吳榮華,副秘書長陳永亮等下午4時個別 與苗栗社長李滄堯,山城社長劉杰與五大主委 報告計務與座談,5時半開始舉行兩計聯合例



計長李滄堯,山城計計長劉杰兩計計長同時**敲鐘,**聯合 例會開始



會,總監對兩社社務瞭解,勉勵推動社 務以團隊力量較有成效。

總監為新聘職員頒聘書,保羅哈理 斯,巨額捐獻社員獎勵,為兩社新社員 授證,對於苗栗目前47週年,在50週 年適逢苗栗第一分區推選區總監,苗栗 社長李滄堯當場宣布推前社長張世澤為 3501 地區年度總監候選人,引起全場熱 烈鼓掌支持。

總監與本社巨額捐獻社員

3501 地區頭份創世紀社/徐張倉

2017 關懷社區防癌健康管理活動

由本計主辦「2017 關懷計區 防癌健康管理嘉年華」活動,於 8月26日上午7時半至11時半 在頭份市「忠孝活動中心」盛大 舉行圓滿結束, 社區民眾共 378 位踴躍前來參與,徐耀昌縣長、 徐志榮立委、頭份市長徐定偵、 頭份市衛生所、頭份7個扶輪社 社長、苗栗第三分區吳助理總監 元珪、皆蒞臨或派員關心指導。 活動內容有測量血壓、腹圍、體





重體脂肪、血糖篩檢、尿液篩檢(慢性腎臟疾 病)、骨質密度篩檢、子宮頸抹片檢查、醫療 諮詢、海報展(憂鬱症、慢性疾病、傳染病、 意外預防、四癌一肝篩檢宣導)、乳房攝影 車、脊椎整復、中醫義診、並領取紀念品(好 運稻優質米一大包及額外精美紀念品等)。

這一次的「2017 關懷社區防癌健康管理活 動」,是本社延續多年的優良社區服務,除了 宣導社區鄉親民眾重視健康管理,自救救人富 國強種,減少計會國家醫療成本支出,也連繫 帶動社區民眾情感,讓社區居民走出來活動聯 誼聯絡感情,不失為良好社區活動之一。主辦 單位為本社、協辦單位計有:財團法人為恭紀念醫院、頭份扶輪社、本社、頭份東方社、苗栗東北 社、頭份中區社、苗栗群星社、星喬工程股份有限公司、苗栗縣傳統整復元職業工會、科學中醫診 所、頭份衛生所、頭份鎮自強里、頭份里、蟠桃里、忠孝里、成功里、建國里、合興里、后庄里、山 下里等里辦公處暨社區發展協會、苗栗不動產開發商業公會、陳慶全先生…等各單位,出錢出力鼎力 協助,非常感激他們如此有愛心的義舉。

祈盼透過這次舉辦「關懷社區防癌健康管理嘉年華」活動,增進社區民眾對十大死因的了解,增 進民眾對健康篩檢的重視,提昇民眾對傳染疾病、慢性疾病預防方法的認識,提昇民眾對健康認知, 淮而執行健康生活,建立健康社會,增淮民眾對禁煙反毒的重視與杜絕,幫助弱勢團體實行健檢。

3502 地區桃園百合社

2017-18 年度總監公式訪問

106年9月12日中午於晶悅國際飯店舉行總監公式 訪問。

感謝 3502 地區總監 Archi 伉儷率地區團隊蒞臨。





會前會由社長 Betty 帶領五大主 委報告 2017-18 年度工作計畫,總監 當場予以肯定,例會在歡樂的氣氛中 圓滿完成。

3510 地區台東東區社/黃允泉

交換學生就讀金牌搖籃——臺東體中初體驗

2017世大運女子雙金舉重選手母校臺東大學附屬體育中學,為了提升學生國際視野及外語能 力,特地與本社合作接待來自泰國及巴西國際交換學生促進體中學生多元化學習,日前交換生開心的 與同學參加開學典禮,並在課堂用英文介紹自己的國家及自我介紹,交換學生到來給學校和班級帶來 另一種學習氛圍,也讓課堂中多了中英文夾雜的討論聲。

校長林鴻源表示去年學校也接待過來自墨西哥及美國交換學生,無論在班級或競技社團中,使用 英文溝通也連帶提升了同學的外語能力及國際觀,是一種很好的相互學習模式。今年就讀的國際交換 學生分別來自泰國黃品芮及巴西何俊恩。二年 乙班導師林德泉說外籍學生年紀與體中學生年 齡相仿互動十分熱絡,並會主動與學校老師及 同學交流互動,相信在未來一年中文程度一定 能突飛猛進,明年可以用中文和大家分享學習 心得。他也特別感謝東區扶輪社讓體中學子們 擁有和其他國家學生交流學習的機會。

本社林渝鳳社長表示,今年台東分區有來 自泰國、巴西、澳洲、美國、西班牙及墨西哥 交換學生,感謝臺東體中熱情接待國際扶輪長 期交換學生,在為期一年中安排老師及學生照 顧國際交換生,期待交換生好好享受這精采的 一年。



交換學生與體中導師吳瑋婷、林德泉合影

3510 地區高雄東區社/歐素玉

高雄東區內輪扶輪衛星社年度首次聯誼花絮

本屆「高雄東區內輪扶輪衛星社」首次聯誼專題演講,於8月16日中午12時假福華飯店5F麗香苑別館午餐。為鼓勵夫人出席致贈每位一冊「居家風水」,社長George 也加碼歡迎社友參加。當天果然出席踴躍,萬紅叢綠八點綠:George 社長、Francis、John、Chenda、Patrick、Wall、Tane、Medical,體貼的陪老婆一起來。

簡餐後,開始今日的專題演講,由 George 社長夫人邀請陳穩吉老師蒞會專題介紹「居家風水」,以其專業的角度,詳加分析現代人對居家風水注意事項,感謝陳老師為大家解惑釋疑。





今日講座盛況空前, 大家收穫良多。夫人們學習 精神可嘉,問題請益,更欲 罷不能,陳老師應大家的需 求,擬開班授課,歡迎大家 一起來!

感謝社友、夫人當天 熱情出席,共計32位。社 長 George、秘書 Chenda樂 捐當天的餐費,美好愉快的 一天,大家期待下次!

3510 地區屏東東區社

歡迎莊景芳總監伉儷蒞社公式訪問

本社、屏東百合社、屏 東和平社三社聯合總監公式訪 問於7月25日假和樂餐廳舉 行,會前莊景芳總監與社長、 秘書、五大主委舉行計務行政 會議,聽取本年度的五大服務 計畫與目標,並就一些事官提 出寶貴的建議及重點指示,惠 我良多,下午6時半,受到三 **社社友的列隊熱烈歡迎,展開** 正式公式訪問。



認捐 PHF 社友合影

溫文儒雅、顧家好男人的莊總監鉅細靡遺的闡述 R.I. 主題及年度工作目標,鼓勵社長們努力爭取 R.I. 社長獎, 鼓勵社友們做個快樂的扶輪人:快樂聯誼、快樂服務、盡力而為,達到 R.I. 今年度主題 -扶輪改善世界。



全體社友合影

總監一一為捐獻保羅• 哈理斯之友,中華扶輪教育基 金、台灣扶輪教育基金的計友 佩戴徽章, 讚揚他們對扶輪基 金的貢獻,並紅箱5,000元以 表歡喜。

公式訪問後隨即聯誼聚 餐,大家互敬互暗,把酒言 歡,和樂融融,愉快的結束三 社聯合總監公式訪問。

3510 地區屏東社

「屏安反毒 安居幸福」反毒宣導活動

由國際扶輪 3510 地區屏東縣第一分區與屏東縣政府警察局暨各社團聯合舉辦之「屏安反毒 安居 幸福 | 反毒盲導活動於 7 月 24 日假屏東青創聚落擴大舉行。

本活動是對展現政府保護國人健康,強力打擊毒品的決心及地方對中央「新世代反毒策略」的支 持與重視。活動在下午 3 時由反毒飆舞大賽熱鬧地揭開序幕,此次的反毒飆舞大賽由來義高中、屏東 高中、美和高中分居一、二、三名。

活動接著由吳麗雪副縣長率各與會人士共同刺破象徵毒品大汽球,汽球刺爆的瞬間所溢出的小汽 球象徵反毒種子的散播、並有象徵「幸福」、「屏東」的布條騰空而起,此與霹靂小組現場垂降的反

毒宣誓皆達到本次反毒宣導活動的高潮。

活動現場除了反毒有獎問答外,還有 蘋果兒童劇場、屛東家扶中心及 Crispy 脆 樂團等表演,還有各項犯罪預防宣導,讓 民眾能於遊戲中得到最新的預防犯罪訊息。

警察局江雅文局長表示「警力有限, 民力無窮」,感謝各社團能如此發心關懷 治安,若再加入這股民間力量做後盾,警 方將更有信心貫徹執行政府新世代反毒策 略,讓下一代遠離毒品危害,本次活動 動、靜態皆有,現場萬頭鑽動人潮川流不息



動、靜態皆有,現場萬頭鑽動人潮川流不息,最後由 Crispy 脆樂團壓軸表演為活動畫下完美的句點。

第七屆「扶輪之子」認養儀式

本社第七屆扶輪之子認養,透過飛夢林學園、基督教信義會屏東教會課輔班、犯罪受害者保護協會等單位,推薦南州國中、麟洛國中、潮州國中、里港國中、長治國中、東新國中、明正國中、佳冬國中、和平國小、崇蘭國小、仁愛國小等學校提供被認養同學名單。

認養儀式訂於 106 年 8 月 11 日上午 10 時,假屏東縣政府 304 會議室舉行。本年度連同配合國際扶輪 3510 地區共計認養 17 位扶輪之子。本社累計共認養了 106 位扶輪之子。

Archi 社長於致詞時指出,當今 M 型化貧富



不均的社會裡,有著許多家庭功能不足、亟需關懷照顧的弱勢學生。為了落實關心這些族群,也配合國際扶輪年度口號「扶輪改善世界」,社友們持續及踴躍地獻出愛心,希望把資源送到真正需要協助

的學生手中、也期待扶輪之子 們不畏困境,積極向上。

特別感謝屏東縣政府社會 處劉美淑處長、社工科戴如玎 科長、及鍾佳濱立委(也就是本 社 Michael 社友)在百忙之中特 地參與本活動。

參與認養活動的社友們, 大多是每年持續的認養人,他 們會在儀式中,親手將認養基 金交到孩子們的手上,期待這

□ 国際技物3510地區 厚東技物は 「技物之子」 現長低気

些同學,能銘記社友們的溫馨情誼,知福、惜福,把來自於扶輪社友的愛心關懷,延續下去,回饋社會,繼續散播,讓愛的光芒,照亮世界的每個角落。

3521 地區台北清溪社

「扶輪心 籃球情 反毒品」三對三反毒鬥牛賽

近年日益嚴重的校園毒品問題,危害青少年的身心健康,如何讓青少年投入健康休閒,遠離毒品,是政府和公 益團體的目標!

國際扶輪創立百餘年來,除了在疾病預防、關懷老 人、偏鄉學童教育、水資源、環保等方面服務貢獻外,對 青少年反毒宣導活動,也相當重視。國際扶輪 3521 地區在 今年世大運即將開幕前,聯合台北市政府警察局及台北市



政警局正



二分局共同舉辦一場三對三反毒鬥牛賽,國際扶輪 3521 地區 2017-18 年度地區總監 DG Jerry 呼籲,期望青少年多參與正面積極的育樂活動、拒絕毒品誘惑、遠離毒害!

「扶輪心 籃球情 反毒品」三對反毒三鬥牛賽,於8月6日上午9時,假台北市私立強恕中學舉行,計有32組北北基地區高中職學生報名參加,當日本社 PP Julia、Floria 夫婦前往共襄盛舉。

3521 地區台北雙溪社

扶輪關懷偏鄉教育——大小學伴相見歡

本社利用暑假於 8 月 12-13 日在南投舉辦「扶輪關懷偏鄉 教育——大小學伴相見歡」,大 小學伴加上本社社友、寶眷近 九十人共同參與活動,讓小學 伴們留下了深刻美好、新鮮有 趣的參訪經驗。

參訪活動的首站為南投仁 愛教育站,它是利用簡單的輕 鋼架搭在曾瑞琳老師住家外, 有頂遮雨卻無牆擋風,但這裡





卻是部落裡小朋友口中的家。曾瑞琳老師 及高小娟老師,將關懷站裝點著整齊清 潔,屋後小小的房間內擺設著本社捐贈的 五台電腦,仁愛小學伴就是在這兒與大學 伴進行每週一小時的英語線上教學。

晚餐與分區其他三社的社友們共聚於 南投金都餐廳,餐敘結束後重頭戲即將登 場!我們安排了救國團活動中心的小禮堂 做為扶青團及大小學伴的團康場地。松山 高商的姊姊們準備數個英語學習遊戲,讓 小學伴們跑跳闖關去,突破的不只是遊戲

重重的關卡,更是跨越偏鄉弱勢的重重限制,開啟心靈交流的另一扇窗。另外值得一提的是,仁愛教育站師生志工們,特別準備樂器帶來動感的樂章,送給今晚與會的社友及師生們,全場同歡!!

走出螢幕,讓原本只能透過電腦螢幕互動的大小學伴,初次面對面接觸,小學伴從剛見面的羞赧、相處後的依賴,到活動結束前緊抱著大學伴不放的轉變過程,讓人看到大小學伴間美好的情誼,感受到學伴相見歡的珍貴意義。台北松山高商承諾將繼續推動偏鄉英語線上教學,二年級學姊將棒子交給一年級的學妹們,希望他們將自己已學會的知識轉換成觀念傳授給小學伴,教育站的小朋友們,也更珍惜每一次上線的機會,絕對要再參加學伴計畫。

3521 地區台北劍潭社/黃煇宏

四方鮮乳職業參訪康樂活動一日遊

8月27日星期天本社前往四方鮮乳職業參訪康樂活動一日遊。 一行人60位社友大約10時半到達四方鮮乳故事館,來接待 我們的是老朋友蔡董事長,感謝他在星期假日不但親自迎接我們 還幫我們做導覽。從鮮乳的殺菌、循環、裝瓶到包裝,一貫化作 業。再進入故事館,首先是乳牛的一生,牛和人一樣,也是要經





過 280 天的懷孕,生完小牛以後 才有牛奶,而且夏天天氣太熱吃 不下,奶水就少,冬天天氣涼爽 吃的多,奶水就多,這也就是夏 天鮮奶比較貴的原因。接著我們 就看起司是怎麼製作?然後親手再做批薩,現烤現吃。

下午到牧場的餐廳吃了一頓豐盛的自助餐,然後再去 DIY 奶酪,原來做奶酪是很簡單的,在家裡就可以做了。接著拿著小奶瓶去餵小牛喝奶,大家爭相拍照,太有趣了。

又是一次當社長的黃老師不同的經驗,留下一個美麗的回憶!

3521 地區台北關渡社/楊水美

澎湖石珊瑚造礁社會服務暨淨灘服務活動

本社前兩年因參與日本琉球扶輪社之珊瑚復育服務計畫,目前已有近10位社友取得潛水執照,並因而體認到珊瑚復育對海洋生態保護的重要性,也因此將之列為本社的持續性服務計畫。今年在PKenneth的領導下,在九月泰利颱風過後的週末,社友及眷屬們一行40人搭華信航空前往台灣入選世界最美麗的海灣——澎湖,參與澎湖水產種苗繁殖場的珊瑚復育計畫,同時前往綠蠵龜復育的小島撿拾垃圾淨灘。

澎湖的珊瑚復育採用的是無性種苗繁殖培育法,我們從混砂石水泥灌製作三角礁體底座開始,之後剪珊瑚株苗用黏土固定在培養基座



上,並將之一株株擺放在圓形的鐵網上,由繁殖場工作人員置入培育池,今年我們只能參與到此,最重要的下海移植大海就待明年囉。趁著退潮的空檔我們登島淨灘,遠看乾淨的沙灘,半小時細尋下,帶著滿滿三大袋垃圾離島,留給綠蠵龜寶寶一個乾淨的沙灘。



澎湖水產種苗繁殖場為感謝本社跨海參與該縣打造 美麗珊瑚海的計畫,於活動結束後,由該繁殖場技術人員 為我們介紹目前珊瑚復育的成果,並引導我們參觀澎湖海 域原生物種的培育過程,也讓我們近距離的觀賞美麗的海 底生物,此外,最令我們感到欣慰的是:在繁殖場的官網 上,為我們發布「台北關渡扶輪社參與本縣石珊瑚造礁社 會服務活動」重要訊息,彰顯扶輪社服務人類公益的貢獻。

3521 地區台北中安社/林桂琴

3521 地區台北中安社授證成立

國際扶輪 3521 地區台北中安社業已於 2017 年 8 月 18 日假台北維多利亞酒店舉行授證典禮。

本社係於六月份由郭俊良前總監指派台北中山社李博信前社長為總監特別代表負責規劃及輔導成立,並由白錫潭社友擔任創社社長,係本地區成立後第一個授證成立之扶輪社。授證典禮當天由許仁華總監致賀詞,並邀郭俊良前總監頒發國際扶輪證書,本地區諸位前總監л特別前來祝賀,儀式莊嚴隆重。

典禮結束之後即開始娛賓晚宴,一 共席開 28 桌,由中山輔導社及中安社社 友共同提供精采而活潑之餘興節目,場 面熱鬧生動,甚獲與會貴賓之好評。



3521 地區台北福齡社/賴民亮

911 為劉一峰神父弱勢關懷慈善音樂會

本社為慶祝 20 週年擴大社區服務,於 9 月 11 日晚間與台灣絃樂團在國家音樂廳共同合辦了「911 為劉一峰神父弱勢關懷慈善音樂會」,總收入已超過新台幣 380 萬元,將全數捐給玉里天主堂的劉一峰神父,作為籌建「怡峰園」及扶持弱勢之用。

76 歲的法籍神父劉一峰,來台 51 年照料 著花東長者與弱勢,同時接掌了花蓮的安德啟 智中心。但因法令規定,45 歲以上的院生必 須出院另行安置,為了能讓無家可回的老憨兒



能夠安心終老,劉神父開始帶著院生四處做資源回收,籌資興建「怡峰園」,但收入始終有限。

在全體社友總動員、友社社友的熱情參與、台灣絃樂團的協助下,本次音樂會的門票收入超過



380 萬,聽眾更將近 1,800 人 出席,成果豐碩。一向關懷慈 善的陳建仁副總統及總監 DG Jerry 也都親自蒞臨與會,期勉 大家一起為劉神父加油打氣, 給予台灣正向的力量。

這次本社社友,除了贊助 台灣絃樂團演出、贊助、募款 外,更多次遠赴玉里,與神父 的資源回收志業進行了解,並 於 8 月份辦了體驗營,真正體會神父的志業是需要多大的愛心與毅力才能有 51 年的堅持。音樂會的 贊助及出席率的成功,讓福齡社第 20 屆能夠實現「扶輪改善世界」的理想感到欣慰,同時也向劉一 峰神父這位生命的勇者致上最高的敬意。

願把慈善音樂會所有的榮耀獻給所有促成音樂會的社友、朋友。感謝您。

3522 地區淡海社

守護我們的家——環保愛地球淨灘活動

8月20日上午10時,頂著37度的豔陽,我們來 到三芝淺水灣。今年的淨灘活動,由淡海扶青團接手 來主辦,淨灘地點也由沙崙更改到淺水灣,而且除了 本社社友寶眷及社服團之外,北投、101、滬尾扶青團 也一同響應,就這樣浩浩蕩蕩 90 人,戴著手套,拿著 夾子、垃圾袋,兵分三路往沙灘前進。

這裡,放眼望去垃圾並不多,應該是人們生活素 質提昇,會隨手帶走垃圾,好事一樁!但沿著海岸前 進,保特瓶、廢棄物也有不少;尤其是煙蒂,雖然體





積很小,沙灘、步道卻隨處可見,在此呼 籲癮君子們,真的要自重!另外還有一些 海上的垃圾、漂流物卡在岩壁內,也被社 友們一併夾出來丟棄。

約莫11時,大夥陸續將撿拾的垃圾 帶回集合點,各自清洗完後,不能免俗的 在「戰利品」前來張大合照!最後,謝謝 扶青團 Bobo 團長的奔波,及社服團美貞 團長的支持協助, 更要謝謝社友及寶眷的 參與, Clean up the world, 大成功!

3522 地區台北士林社

台北土林、內湖、101、珍愛、文湖、雲端、大湖扶輪社及土林眷屬聯誼會 「慶祝父親節」七社聯合例會暨音樂饗宴

本社在今年度展開一連串關懷罕病家庭的實際行動。1月12日在國賓飯店「職業服務——家庭 長期照護表揚大會」,由罕見基金會推薦5個居住在土林地區罕病家庭及社會局推薦4位接受表揚, 每家頒贈慰問金兩萬元及禮品,實質鼓勵病友家庭,並讓他們安心過個好年。

接著在母親節,5月11日例會中邀請雷特氏症的棠棠媽及肺動脈高壓的美花姊兩個罕病家庭參

加「扶輪家庭日——慶祝母親節例會」,並準備心願禮,兩位媽媽親手拿到所贊助的吸塵器、手機、氣墊鞋、包包等禮物時,不禁流下感動的眼淚,照顧孩子的心力雖苦,但有眾人的支持讓她們不再孤單勇敢向前。

8月10日父親節的慶祝活動,本社更是擴大舉辦,邀請內湖社、101社、珍愛社、文湖社、雲端社、大湖扶輪社及士林眷屬聯誼會共同慶祝「父親節聯合例會」特別邀請到「罕見不落跑老爸合唱團」出席演出,老爸們無不使



出渾身解數,接連帶來多首經典名曲,更在歐陽團長的帶動下,全場將近 230 位的社友及寶眷一起熱



舞伍佰的「你是我的花朵」,如此盛 況絕對是史上空前,會後很多的社友 直接向爸爸們讚聲鼓勵,一級棒的表 演,感念罕見基金會長期對病友的付 出關愛與服務,感佩不落跑老爸及病 友家眷們的辛勞,接連三場的活動更 讓社友們感動不已,我們將持續關懷 罕病家庭讓照護者能有更大的動力持 續陪著孩子勇敢向前。加油!

會中也表揚 80 歲以上資深社友:

(本社)Furniture 社友、PP Peazer、Phone 社友、PP Polymer、T.C. 社友、PP Willie、(內湖社)PP Li Chen,並致贈禮物以表敬意。

欣逢一年一度父親佳節,祝福您身體健康、永遠幸福、吉祥平安、佳節愉快!

3522 地區台北滬尾社/葉文源

3522 地區第一分區聯合社會服務——彩繪淡水

別於以往的彩繪淡水活動,滬尾社社長 Phoebe 藉其人脈,特將今年寫生地點改在真 理大學,校園內古樹參天、綠意盎然,其中 歷史性建築,包含馬偕紀念館、姑娘樓、牛 津學堂及大禮拜堂等,都是小朋友們取景的 好地方。

由扶輪社舉辦的這項秋季寫生活動已持續執行到第八屆,淡水地區的學童、家長對此已非常熟悉,並熱情參與,報名參加人數有 199 人。地區尤其重視這項社會服務,總





監 Paul 親臨指導,秘書長 Michael 帶著可愛的孫女 參與活動。

9 時活動開始,而八點一刻未到,社友們已在 現場佈置並給小朋友準備杯水及禮物,經過兩個半 小時的揮灑,同學們均能準時交出作品。午餐設宴 於老街福來餐廳,一分區社友們同聚一堂,把酒言 歡,快樂無比。餐後,即刻請評審老師作公開、公 正、公平的審定,共選出各組前三名及佳作的作 品,共22件。除刊登名次於本社第12期社刊外, 另將擇日頒獎並由同學們領取各自的得獎作品。

3523 地區台北市華安社/李正宗

逆風飛翔 勇敢追夢 第七屆華安扶輪社 & CCSA「生命教育自立成長營」

本計目前贊助計團法人中華育幼 機構兒童關懷協會(CCSA),在救國團 劍潭青年活動中心共同舉辦「第七屆生 命教育自立成長營」,二天一夜的活動 共有43名來自安置機構的少年參加, 其中不乏有參加3次以上的學員,活 動回應熱烈。3523 地區總監朱健榮 DG Jack Chu 親臨開幕式並致詞,期許在場 的自立少年要不畏逆風飛翔,勇敢踏實 追夢。

本社已連續七年贊助「CCSA生 命教育自立成長營」, 社長曾怡仁表



3523 地區總監朱健榮 (前排中)親臨現場主持開幕式,與全體社 友合影



示,此活動源自 2008 年社內支 持 CCSA 成立台中自立宿舍開 始,以實際行動關懷失家兒。 當時看到這些孩子長期迫於只 能維持基本生活的窘境,缺乏 認識自我、甚至沒機會接觸更 多元的世界;因此2010年8月 本社與 CCSA 攜手規劃為期二 天一夜的「第一屆生命教育自 立成長營」,主要對象是台中 以北地區 15 歲至 20 歲的兒少安置機構在院生,或即將離院、自立追輔單位的青少年,希望經由專業講師引導及 CCSA 志工的陪伴,體驗團隊合作、認識自我價值與職業參訪學習,提供未來適應自立生活目標參考。

第七屆「生命教育自立成長營」主題是追求「美力人生」,納入藝術、文創與職場參訪,品格及 愛情教育等元素,希望能給學員全方位的學習以適應社會環境需求。

歡樂時光,稍縱即逝。在活動最後,華安社友們特地製作兩天影片回顧,並贈送精美的禮品與餐 點後,再次列隊擁抱歡送學員們未來將不畏逆風飛翔、勇敢追夢繼續前進,明年再見!

3523 地區台北市南雅社

小腦萎縮症病友社區服務活動

小腦萎縮症的患者因為神經漸進式 的退化,造成多重障礙,發病後除了家 中及醫院二處跑外,也鮮少有娛樂的機 會,因此本社有了與病友近距離交流, 並帶病友外出的想法,在與協會多方討 論後,選定中秋節前夕於今日秀泰電影 院包場招待病友電影欣賞,並就近於樓 上的香滿樓餐廳用餐。

早在二年前本社就曾幫助過小腦萎縮症病友協會,當時是在社友的極力推





薦下到協會拜訪並捐贈新台幣 7 萬元整作為協會服務病友的經費 使用,本次活動除了午間餐會、 電影欣賞及互動活動外,再次捐 贈新台幣玖萬元,並以近距離認 識小腦萎縮症病友,將例行性例 會與公益活動相結合,讓本社社 友與病友一起同樂,除了鼓勵病 友多走出家門,也可讓社友更加 認識此罕見疾病,現場 80 個座 位,座無虛席,餐會當中也安排 小腦自我檢測及社友與病友的互

動小遊戲,看著病友臉上洋溢著幸福的笑容,社友們也同時感到欣慰、高興與感恩。社長 Maggie 表示:「透過本次交流活動的安排,希望能讓前來的病友玩的開心,我們做到的有限,希望以細水長流的方式,持續關心需要幫助的弱勢團體。」